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NORMAS DE SUBMISSÃO DE RESUMOS EXPANDIDOS

3º ENCONTRO DO “PROJETO PROTEGER-SE: VOCÊ NÃO ESTÁ SÓ, ESTAMOS TODOS CONECTADOS”

Normas gerais

A submissão de trabalhos para este evento se caracteriza pelo envio de resumos expandidos. Estes, se aprovados, serão publicados nos anais do evento, em formato digital.
Para submeter seus trabalhos, é necessário que todos os autores apresentadores estejam inscritos no evento. Inscrição para participação é gratuita e é necessário para posterior emissão do certificado, bem como para manter todos os autores informados sobre o desenvolvimento do evento.

Inscrições de resumos até dia 10/06/2024 – prazo final para as inscrições de resumo até às 23:59 h. 
Os envios dos resumos serão via e-mail: proteger-se@proae.ufu.br

No momento da submissão o resumo, o autor/apresentador deverá indicar no corpo do e-mail de inscrição
	Número e ou e-mail de inscrição
	E-mail de contato
	Nome e CPF de todos os autores (para certificação)
	Título do Resumo
	Todos os trabalhos selecionados serão apresentados no formato oral.

Critérios para envio de Resumos: 

Formato: deve ser montado em template específico, disponibilizado no site do evento.

· O resumo deverá ser enviado no formato Microsoft Word (DOC ou DOCX); trabalhos em outros formatos serão desclassificados automaticamente; sem aviso e ou contato com os autores.
· • Cada participante (ou inscrito) poderá submeter e apresentar até 01 (um) trabalho no evento.
· • O texto deve ser redigido em língua portuguesa, conforme template disponível no site do evento.
· • Conter Título, Introdução, Objetivo(s), Material e Método, Resultados e Discussão e Conclusões. Deverá incluir, de 3 a 5 referências bibliográficas de acordo com as Normas de padronização bibliográfica de ABNT, conforme template do evento.
· • Deverá conter descritores/palavras chaves (DeCS – Descritores em Ciências da Saúde/ MeSH – Medical SubjectHeadings). Os trabalhos de outras áreas de relato (humanas; sociais) com intersecção com a área de saúde, pode-se utilizar outros descritores indexados. 
· • Todos os resumos recebidos serão avaliados por uma Comissão Científica composta por membros indicados pela Coordenação Científica do evento
· • Serão aceitos somente resumos de estudos do tipo: Relato de experiência

Os Relatos de Experiência devem ser obrigatoriamente relativos às atividades de formação, ensino, pesquisa, extensão e ou assistência no “Projeto Proteger-se: você não está só”.

Autores por resumo
É permitido o número de até 01 autor por resumo quando o relato estiver relacionado às atividades individuais e até 05 autores quando relativo às atividades realizadas coletivamente no Projeto. 

Modalidades de Apresentação:

- Sessão Oral (resumos selecionados pela Comissão Científica)
*Todos os trabalhos serão avaliados antes e durante a apresentação por uma comissão científica indicada pela organização do evento. 

Áreas Temáticas para submissão de resumos:

- Acolhimentos em saúde mental no Projeto Proteger-se:
	Nessa área devem ser submetidos relatos de discentes que ainda não concluíram a graduação em Enfermagem; e no relato deve conter as potencialidades observadas em sua formação , expectativas e desafios enfrentados.

-Atividades em gestão, educação, capacitação, inovação e tecnologia no Projeto Proteger-se:
Nessa área devem ser submetidos relatos de egressos ou profissionais formados da Enfermagem. Apesar disto, o relato possa ser relativo a qualquer tempo da trajetória de formação do egresso, desde que diretamente relacionada à atuação em Enfermagem. No relato deve conter as potencialidades observadas em sua formação e desafios enfrentados.

- Recepção no Projeto Proteger-se

Serão selecionados entre os resumos submetidos ao evento alguns resumos das duas áreas para apresentação oral no evento. Cabendo a comissão, o direito de não seleção de resumos para as apresentações orais.

1-Sessão coordenada (Apresentação Oral) 

As Sessões Coordenadas serão compostas por apresentações orais no idioma Português (Brasil). As apresentações serão moderadas nos debates por colaboradores do “Projeto Proteger-se: você não está só”. Cada apresentação deve ter no máximo 5 minutos, com tolerância de 1 minuto.
 As apresentações deverão ser salvas no formato PDF e preparadas em Microsoft® PowerPoint, Prezi e ou Canvas em no máximo 10 telas. A organização não se responsabilizara por acessos a plataformas online durante as apresentações e nem a disponibilização de rede de internet. A primeira tela deve apresentar nome do evento, vínculo institucional, título do estudo em caixa alta e em negrito, nome do autor e (co) autores. O último slide deve conter as principais referências do estudo, máximo 5. Recomenda-se uso de fontes Arial ou Tahoma. Não utilizar fontes menores que 28. 
O Conteúdo da apresentação deve conter cinco tópicos: Introdução, Objetivo, Metodologia, Resultados e Discussão e Conclusão. 
Os arquivos para apresentação deverão ser enviados em formato PDF e no idioma português com antecedência. Para maior organização das sessões coordenadas o prazo máximo para o envio do material será 23h59m do dia 15/06/2024 pelo e-mail proteger-se@proae.ufu.br Para as apresentações serão utilizadas multimídias das salas do evento onde as apresentações recebidas por e-mail estarão previamente organizadas. 
Caso haja impossibilidade de apresentação pelo autor apresentador, um dos coautores poderá apresentar o trabalho desde que comunicada à alteração com antecedência de 3 dias antes do evento à organização e o mesmo deverá estar inscrito no evento.

Divulgação dos Resultados 

· • A relação dos resumos aprovados será publicada no site do evento. 
· • Na solenidade de encerramento serão anunciados os Trabalhos que receberam as premiações.

Certificados 
· • Serão fornecidos certificados aos participantes ouvintes, ao participante apresentador e certificado ao autor e co-autores dos resumos aceitos e apresentados no evento
· • Todos os certificados serão disponibilizados no Sistema de Informação de Extensão e Cultura (http://www.siex.proexc.ufu.br/certificado/pesquisar).
· Não serão enviados certificados por e-mail ou qualquer outra forma.
· O tempo para disponibilização dos certificados dependerá do tramite interno da UFU.

Informações adicionais ou dúvidas poderão ser sanadas por e-mail 
proteger-se@proae.ufu.br
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